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ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ ΝΠΔΔ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΚΡΗΤΗΣ 

 

Πρόσκληση 

 

Το Περιφερειακό Τμήμα Κρήτης του Συνδέσμου Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδος (ΣΚΛΕ ΝΠΔΔ) 

διοργανώνει Ημερίδα με τίτλο: «Κοινωνική Εργασία στο Χρόνο – Διάλογος Γενεών», η οποία θα λάβει 

χώρα τη Δευτέρα 30 Μαρτίου 2026 και ώρα 11:00π.μ., στο ΠΟΛΥΚΕΝΤΡΟ Δήμου Ηρακλείου, Ανδρόγεω 

4, Ηράκλειο. 

Η Ημερίδα-Εκδήλωση φιλοδοξεί να αποτελέσει ένα χώρο συνάντησης, ανταλλαγής και κριτικής 

σκέψης, ενισχύοντας τη συνέχεια του επαγγέλματος και τη συλλογική ευθύνη των κοινωνικών 

λειτουργών απέναντι στις κοινωνικές προκλήσεις του παρόντος και του μέλλοντος.  

Η Κοινωνική Εργασία ως επιστήμη και επάγγελμα διαμορφώθηκε μέσα από ιστορικές 

διαδρομές που αντανακλούν κοινωνικούς μετασχηματισμούς, κρατικές-πολιτικές επιλογές, αλλά και 

συλλογικές διεκδικήσεις. Από τις πρώτες οργανωμένες μορφές κοινωνικής φροντίδας έως τη σύγχρονη 

επιστημονική - επαγγελματική της συγκρότηση, η Κοινωνική Εργασία εξελίσσεται διαρκώς, 

επαναπροσδιορίζοντας τον ρόλο, τα μέσα και τις προτεραιότητές της μέσα σε ένα μεταβαλλόμενο 

κοινωνικό περιβάλλον. 

Η ιστορική της πορεία αναδεικνύει τη δυναμική αλλά και τις αντιφάσεις της: άλλοτε ως πεδίο 

ενδυνάμωσης και υπεράσπισης των ευάλωτων και άλλοτε ως μέρος μηχανισμών κοινωνικής ρύθμισης 

και ελέγχου. Η κατανόηση αυτής της διττής ταυτότητας αποτελεί προϋπόθεση για τον σύγχρονο 

επιστημονικό και επαγγελματικό αναστοχασμό, αλλά και για τη διαμόρφωση των μελλοντικών 

κατευθύνσεων της Κοινωνικής Εργασίας. 

Με αφορμή τον Μάρτιο, που έχει καθιερωθεί ως Μήνας Κοινωνικής Εργασίας, το Περιφερειακό 

Συμβούλιο Κρήτης του Συνδέσμου Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδος (ΣΚΛΕ) διοργανώνει αυτή την 

Ημερίδα-Εκδήλωση ώστε μέσα και από την ιστορία της Κοινωνικής Εργασίας να ιδωθούν οι σύγχρονες 

προκλήσεις και προοπτικές. 

Κεντρικό άξονα της ημερίδας αποτελεί ο διάλογος μεταξύ διαφορετικών γενεών κοινωνικών 

λειτουργών. Μέσα από τη συνάντηση της ιστορικής γνώσης, της πολύχρονης επαγγελματικής εμπειρίας 

και των νέων επιστημονικών και πρακτικών προσεγγίσεων, επιδιώκεται η ανάδειξη της συνέχειας αλλά 

και των μετασχηματισμών της επαγγελματικής ταυτότητας. Ο διάλογος αυτός φιλοδοξεί να συμβάλει 
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στην ενίσχυση της συλλογικής αντίληψη του επαγγέλματος, στην κριτική κατανόηση των σύγχρονων 

κοινωνικών αναγκών και στη διαμόρφωση κοινών προοπτικών για το μέλλον της Κοινωνικής Εργασίας. 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Κρήτης του ΣΚΛΕ 

 

 

*Η συμμετοχή είναι ελεύθερη και θα δοθούν Βεβαιώσεις συμμετοχής στους/στις 

συμμετέχοντες/ουσες. Ώρα προσέλευσης και εγγραφών 10:30 – 11:00 π.μ. 

 


